
VVD CDA PvdA SP

Balkenende ruim gewonnen 27% 57% 71% 1% 2%

Balkenende nipt gewonnen 14% 37% 15% 0% 0%

Gelijkspel 11% 1% 14% 1% 35%

Bos nipt gewonnen 18% 2% 0% 34% 33%

Bos ruim gewonnen 28% 2% 0% 63% 29%

Weet niet/geen antwoord 2% 0% 0% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100%

Balkenende winnaar 32% 33% 38% 24% 39% 35% 22% 34% 27%

Gelijkspel 21% 24% 13% 15% 23% 8% 27% 25% 36%

Bos winnaar 36% 34% 44% 54% 23% 48% 36% 31% 22%

Weet niet  11% 9% 5% 8% 14% 9% 14% 11% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Winnaar per thema

Debat Balkenende - Bos , RTL4 op 3 november 2006

Wie was de winnaar van het debat?

verticaal gepercenteerd naar

Total

Stemt nu

Allen

Total

Kinde- ren Ouderen Zorg Econo-mie

Hypo-

theek-

aftrek Inte-gratie

Leider-

schap

Nieuwe 

coalitie

Gemid- 

deld

Het eerste debat op televisie in aanloop naar de verkiezingen van 22 november 2006 vond plaats op 3 

november. In 2003 heeft dat debat een grote invloed gehad op het verloop van de campagne en de 

uitslag van de verkiezing. Een dag na het debat op 3 november 2006 heeft er een uitgebreid onderzoek 

uitgevoerd over het oordeel van de kijker/kiezer over de uitkomst van dit debat.
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Duidelijk beter dan ik verwachtte 20% 42% 48% 4% 1%

Iets beter dan ik verwachtte 14% 24% 18% 8% 7%

Zoals ik verwachtte 50% 31% 30% 56% 77%

Iets slechter dan ik verwachtte 8% 4% 4% 14% 3%

Duidelijk slechter dan ik verwachtte 7% 0% 0% 15% 12%

Weet niet/geen antwoord 1% 0% 0% 4% 1%

100% 100% 100% 100% 100%

VVD CDA PvdA SP

Duidelijk beter dan ik verwachtte 13% 0% 0% 28% 20%

Iets beter dan ik verwachtte 25% 5% 7% 35% 31%

Zoals ik verwachtte 43% 62% 51% 30% 39%

Iets slechter dan ik verwachtte 10% 7% 24% 5% 11%

Duidelijk slechter dan ik verwachtte 9% 27% 18% 0% 0%

Weet niet/geen antwoord 0% 0% 0% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Stemt nu

Hoe deed Balkenende het?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

Hoe deed Bos het?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total
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Ik ben nog zekerder van de partij die ik 

ga stemmen 49% 28% 69% 80% 25%

Ik ben aan het twijfelen geraakt welke 

partij ik ga stemmen 2% 4% 0% 2% 0%

Ik ga een andere partij stemmen dan ik 

vooraf van plan was 4% 1% 3% 2% 14%

Geen effect 45% 67% 29% 15% 61%

Weet niet geen antwoord 1% 0% 0% 1% 0%

1% 100% 100% 100% 100%

VVD CDA PvdA SP

Andree van Es 34% 26% 34% 41% 40%

Henkjan Smits 30% 31% 54% 7% 27%

Arendo Joustra 28% 61% 41% 1% 0%

Geen van de drie 27% 26% 4% 43% 34%

Weet niet/geen antwoord 9% 2% 18% 10% 0%

126% 146% 150% 101% 102%

VVD CDA PvdA SP

Geen indruk 15% 23% 20% 5% 15%

Bos heeft gewonnen 34% 16% 32% 59% 59%

Balkenende heeft gewonnen 16% 14% 22% 0% 0%

Er was geen winnaar 15% 7% 21% 0% 12%

Weet niet/geen antwoord 20% 40% 5% 36% 13%

100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu

Stemt nu

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu

verticaal gepercenteerd naar Allen

Effect op stemgedrag

Total

Total

Oordeel winnaar debat van degenen die het debat niet hebben gezien

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

Met welke deskundige bij nabeschouwing was men het eens
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